



高端理财俱乐部

# 银行揽储拉锯战升级 五大行利率最高上浮到顶 理财产品节日效应显现 部分产品预期收益超6%

银行业近期发布的今年一季报,最应景地反映了各家商业银行想要揽储的迫切。如民生银行的业绩报告显示,一季度吸收存款总额为2.45万亿元,比今年年初存款增加了0.06%,而去年这一数字是5.11%。平安银行吸收存款总额较年初增长了2.95%,形成鲜明对比的是,去年增速高达13.6%。存款增速普遍出现大幅下降,这不禁让人产生联想:钱都被搬家去哪儿了?

原因其实很简单。受到股市持续火爆、互联网金融走俏、银行理财产品及保险类存款替代品增加等多重因素影响,银行从去年开始就面临着资金分流的巨大压力。揽存,再次成为各大银行当前面临的一个难题。

为了吸引投资者资金回归,商业银行都铆足了劲争抢存款,将存款利率上浮至顶、发售较高收益净值型理财产品、推出理财产品可转让业务转型等就成了制胜的“杀手锏”。



微信扫一扫  
关注“快理财”

## 五大国有银行 存款利率最高上浮至顶

自从多家股份制银行陆续投入到“存款争夺战”后,工农中建交五大国有银行也终于按捺不住了,在近期“不淡定”地相应上调不同档期存款利率,有的甚至已经降低或者取消需要满足的存款门槛,部分期限最高上浮至基准的1.3倍。

之前,建行3个月、6个月和1年期定期存款利率最高可顶格上浮30%。不过,却有一前提条件,需要存款金额大于5万元(含)。最近,建行悄悄放宽了存款门槛要求,满足存款金额大于1万元(含),其3个月、6个月、1年期和3年期定期存款利率就可以上浮30%至顶。

农行在三四月份时设定了存款门槛,以1万元为临界点,达到1万元(含)以上的,3个月、6个月、1年期定期存款利率基准上浮30%。昨日,记者从农行某支行大堂经理那里了解到,该行在不久前已经取消了该存款金额门槛。

工行则将3个月、6个月、1年和2年期定期存款利率统一上浮30%,没有存款金额数的硬性规定。如果存款金额在100万元(含)以上,还可以向上级申请3年和5年期上浮至顶的存款利率。同样,交行也可申请3年期存款利率上浮至顶,要求存款金额满足10万元。不过,其他档期最高只能上浮20%。

中行各杭州营业网点也将央行公布基准利率的各档定期存款利率上浮30%,5年期除外,要求存款金额在5000元(含)以上。

卡生活

## 身份证有效期到期换新证后 记得去银行更新有关信息 以保证信用卡正常使用

“尊敬的信用卡客户:您在我行留存的身份证件信息即将过期,为不影响您正常使用信用卡,特提醒您请在证件有效期到期后一个月内携带新的证件原件至我行银行网点办理身份证件信息更新。”这是持卡人蒋先生最近收到的一条短信提醒,来自某城商行。蒋先生这时候才意识到,自己的身份证更换还事关信用卡使用。

### 身份证到期信用卡信息或需更新

蒋先生告诉记者,之前,自己完全不了解身份证是否到期会影响信用卡能否正常使用,这次还好有银行发送的短信提醒,不然没准过段时间就不能正常用卡了。不过,让蒋先生感到奇怪的是,自己办理的其他三张信用卡发卡行并没有发来任何用卡提示,是不是就意味着不用去银行更新相关信息了。

对于蒋先生遇到的这种情况,快理财记者咨询了部分银行信用卡中心的工作人员。

在综合了各家信用卡中心的答复后,快理财记者认为,持卡人不妨根据短信提

### 理财产品节日效应重新开始显现

以往,一到法定小长假前夕,多家商业银行会扎堆打出“节日牌”,发售贺岁版理财、元宵专属理财等,预期收益率往往会比同类型产品高出一、两个百分点,主要为了提前锁定闲散资金。而今年,节日效应并未显现,刚刚过去的五一小长假,鲜有商业银行发售假日专属理财产品。

不过最近,记者发现,一些打着“母亲节专属理财”、“夜市专属理财”的产品重新开始有部分城商行和股份制银行中热推,破“6”的预期年化收益率还是吸引了不少投资者争相购买。

渤海银行364天母亲节专属理财产品在5月7日早上9点发售,5万起步,预期年化收益率6.1%。该行理财经理透露,才上线发售半小时,产品份额就卖了1.3亿元,很多没买到的客户只能等待下期同类产品。还有一款母亲节专享理财由南京银行发售,63天期限,10万起,预期年化收益5.95%,仅限柜面购买,发售当日同样被“秒杀”。

不仅如此,光大银行、兴业银行近期发售了多款“夜市专属理财”,方便了白天忙于上班没时间跑银行的投资者,到了晚上仍然可以通过网上银行限时购买。部分产品预期收益率还不赖,超过6%。

### 规模下滑引发理财业务转型

近日,普益财富和西南财大联合发布了一份理财市场报告显示,一季度共287家银行发行了21039款理财产品,发行规

模估计为20万亿,与去年同季度相比规模下降了31.4%。不少业内人士认为,这无疑表现出了银行“疲惫”的理财能力,寻求更宽广的发展道路成为银行所必需的发展途径。其中,有银行已经推出的理财可转让业务就是一剂强心针,改善了银行理财产品流动性差这一短板,使客户有了除持有到期外的第二种退出方式,增强理财产品的吸引力。

除了内在创新动力,监管部门引导银行理财回归资管本质则是促使银行理财转型的外在动力。净值型产品将是未来银行理财转型的方向之一。

净值型产品较高的收益率也得到越来越多高净值客户的关注。如平安银行在昨日发行的一款净值型产品“优成长封闭净值型2015年2期”,投资起点不高,10万起购,期限365天,年化业绩比较基准6.2%;还有一款同样10万起购的“季成1期”净值型产品,每季度开放一次,年化业绩比较基准5.7%。

如何了解更多高端理财信息?第一步,微信关注“快理财”(扫一扫上方的二维码即可)。第二步,输入关键词“高端”或者“高端理财”,众多在售或者即将发售的银行资管类理财、信托和私募产品相关信息就能一览无余。第三步,也是最关键的一步,别忘了输入您的姓名和手机号,这样才能真正成为“高端理财俱乐部”中的一员,实时获取最新、最全的理财资讯。



微信扫一扫  
关注“快刷卡”

理财微吧

◎东方财富网:【北京多项豪宅单价将破20万元 一线城市住宅报价飙高】央企开发商透露,北京部分顶豪单价将很快突破“10万元+”,下半年将正式迈入单价“20万元+”时代,事实上,在一线城市的豪宅市场中,今年以来新入市的项目报价比近10年来入市同类高端楼盘报价高,可以用飙升来定位。

◎经济之声:【Hold住手中的煎饼果子 它可以卖到6美元】中国的小吃太火了,不仅中国人想要推出国门,连外国人也因此发家致富:美国人艾丽莎·格兰迪偷师学艺,在波特兰摆了个路边摊,每个煎饼果子卖6美元,也就是近36元人民币。

◎财经网:【58同城确认收购中华英才网】完成并购后,中华英才网将继续独立运营,保持品牌及团队独立性。中华英才网原母公司爱尔兰尚龙集团,将退出其在华业务,并将负责与员工相关的后续事宜。58同城除了完成中华英才网品牌等资产的并购,同时将聘用大部分团队员工。

◎北京房产:【北京商住项目库存量达36800套 陷入竞争红海】3·30新政刺激下,北京住宅市场成交呈现量增价稳趋势。但商住项目就有点变成“冷饭”了。据机构统计,北京商住项目库存量达到36800套,创近10年新高。库存量较高的房山、大兴、通州等区域,商住项目已陷入“红海”之中。

◎福布斯中文网:【2015全球企业2000强:中资企业市值6万亿美元】福布斯全球企业2000强榜单是全球最大、最有实力的上市公司的一个综合排名,排名以营业收入、利润、资产和市值的综合评分为依据。2015年12月,榜单上的中国企业总营收高达4.6万亿美元,利润4730亿美元,资产25万亿美元,市值为6万亿美元。

◎Wind资讯:【A股三天暴跌400点创两年来纪录 外资加速入场抄底】随着A股跌幅加深,外资进场步伐正在加快。沪港通交易数据显示,在过去的三个交易日里,沪股通分别净买入8.33亿、7.12亿及26.47亿元人民币,昨日资金流入量大增3倍多。

◎新浪财经:【Uber游走于政策边缘:边收传票边提估值】由于Uber、Airbnb这些共享经济服务已经被越来越多的用户所接受,所以这些公司在不断接收新传票的同时,资本市场给它们估值却越来越高。2014年12月,百度宣布战略投资Uber。分析人士称,百度此次战略入股Uber,投资金额或不低于6亿美元。

◎第一财经日报:【香港价格竞争力降至亚洲倒数第一】有着“购物天堂”美誉的香港似乎离它的这个美誉越来越远。世界经济论坛发布报告显示,全球141个经济体中,香港的价格竞争力位居倒数第15位,下降95位,在整个亚洲区位列倒数第一。油价和购买力是拉低香港价格竞争力的主要因素。

(梁应杰 整理)

埋下用卡安全隐患。

电子账单也是如此。目前多数银行已经取消纸质账单,而改用电子账单。那么,如果将账单邮箱设为公司邮箱,建议在离职后的最短时间内更换新的电子账单地址。否则,就有可能因为无法接收账单而忘记还款,从而产生逾期还款记录。

更换姓名也是一件大事,如果没有第一时间通知银行,那产生的麻烦可是连锁反应,正常的用卡生活都没法继续。

另外,如果更换了新的信用卡,别忘了在一些软件包括支付宝、微信,以及手机银行上更新绑定,以保证能够顺利用卡。

示来操作。如果没有收到发卡行发送的提示短信,那多半不会影响正常用卡,如果收到相关提醒,那么最好能在限期内前往银行网点。

### 有些重要信息更新别忘通知银行

相比身份证有效期临近的情况,有些信息如果更新了,持卡人一定要记得致电银行客服或者去柜面进行更改,如通信地址、电话号码等,以免出现不必要的麻烦。

有些持卡人习惯将账单地址设置为公司地址或是租房的地址,但是换工作或搬家后容易忘记通知信用卡中心,这就有可能导致其他人拿到信用卡账单,